
 

1 www.hakemate.com.mx 

TAREA 3 – 2 

1. Suponga que ( )2ln 1 tante t t−= + + −r i j k . Encuentre: 

a. 
d

dt

r
  b. 

2

2

d

dt

r
  c. 

d
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r
  d. 
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2

d

dt

r
  en 0t = . 

 
 

2. Suponga que una partícula se mueve a lo largo de la curva 2sin3x t= , 2cos3y t=  y 8z t= , en cualquier momento 0t  . 

a. Encuentre la velocidad y aceleración de la partícula. 
b. Calcule las magnitudes de la velocidad y la aceleración. 

 
 

3. Encuentre un vector unitario tangente a cualquier punto de la curva cosx a t= , siny a t=  y z bt= , donde a , b  y   

son constantes. 
 
 

4. Suponga que ( )2 2 1t t t= − + +a i j k  y que ( )2 3t t= − + −b i j k . Encuentre 

a. ( )
d

dt
a b   b. ( )

d

dt
a b   c. 

d

dt
+a b   d. 

d d

dt dt

 
 

 

b
a   en 1t = . 

 
 

5. Suponga que sin cosu u u= + +a i j k , cos sin 3u u= − −b i j k  y 2 3= + −c i j k . Encuentre ( )( )
d

du
 a b c  en 0u = . 

 

6. Suponga que ( ) ( ) ( )2 23 4 2t t t t t= − + + −a i j k  y que ( ) sin 3 3costt t e t−= + −b i j k . Encuentre ( )
2

2

d

dt
a b  en 0t = . 

 

7. Sea 
2

2

2
6 24 4sin

d
t t t

dt
= − +

a
i j k . Encuentre a  dado que 2= +a i j  y 3

d

dt
= − −

a
i k  en 0t = . 

 

8. Demuestre que ( )1 2cos2 sin2te t t−= +r C C , donde 1C  y 2C  son vectores constantes, es una solución de la ecuación 

diferencial 
2

2
2 5 0

d d

dtdt
+ + =

r r
r . 

 

9. Demuestre que la solución general de la ecuación diferencial 
2

2

2
2

d d

dtdt
 + + =

r r
r 0 , donde   y   son constantes, es 

a. ( )2 2 2 2

1 2

t t te e e    − − − −= +r C C  si 2 2 0 −    

b. ( )2 2 2 2

1 2sin coste t t    −= − + −r C C  si 2 2 0 −    

c. ( )1 2

te t−= +r C C  si 2 2 0 − =   

Donde 1C  y 2C  son constantes arbitrarias. 

 

10. Suponga que ( ) ( )2cos 3 2 3 2xy xy x x y= + − − +a i j k . Encuentre 
x





a
, 

y





a
, 

2

2x





a
, 

2

2y





a
, 

2

x y



 

a
, 

2

y x



 

a
. 

 

11. Si 2 3 22x yz xz xz= − +a i j k  y 22z y x= + −b i j k . Encuentre ( )
2

x y




 
a b  en ( )1,0, 2− . 

 


